

ПРИВЕТСТВИЯ ГОРНЯКАМ И МЕТАЛЛУРГАМ РОССИИ КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

От Президента Российской Федерации В.В. Путина

Работникам и ветеранам металлургической промышленности России.

Уважаемые друзья!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем металлурга.

Горно-металлургический комплекс по праву считается одной из ключевых, базовых отраслей отечественной экономики, а труд горняков и металлургов, требующий высокой квалификации и ответственного отношения к делу, пользуется заслуженным уважением в обществе.

Важно, что нынешнее поколение работников отрасли бережет замечательные традиции своих предшественников, широко использует накопленный опыт, стремиться эффективно решать поставленные задачи. В числе ваших очевидных достижений – наращивание объемов выпуска и качества продукции, освоение перспективных рынков. Значителен вклад металлургов в возведение олимпийских объектов в Сочи, в развитие инфраструктура Дальнего Востока и Забайкалья, строительство магистральных нефте- и газопроводов, укрепление обороноспособности России.

Убежден, что вы и впредь будете добросовестно работать, стремиться к новым профессиональным успехам – на благо России и ее граждан.

Желаю вам всего самого доброго.

От Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкина

Работникам горно-металлургического комплекса России

Поздравляю всех работников горно-металлургического комплекса России с профессиональным праздником – Днем металлурга.

Этот праздник объединяет более семисот тысяч металлургов и горняков, ветеранов труда и учащихся профильных учебных заведений среднего и высшего звена.

Российская металлургия остается в авангарде технического прогресса: даже в сложных экономических условиях, вызванных нестабильной мировой конъюнктурой, продолжается реализация инвестиционных проектов, направленных на модернизацию производства и выпуск продукции с высокой добавленной стоимостью.

Уверен, что трудовые коллективы металлургических предприятий, продолжая славные традиции новыми достижениями, внесут достойный вклад в развитие России.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в работе.

**От Министра промышленности и торговли Российской Федерации
Д.В. Мантурова**

Уважаемые работники металлургической промышленности!

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично поздравляю всех металлургов России с профессиональным праздником – Днем металлурга!

Металлургический комплекс является основой стабильного экономического развития страны. Сегодня российская, металлопродукция занимает лидирующие позиции на мировом рынке металлов и отвечает самым высоким мировым стандартам.

Министерство уделяет большое внимание развитию металлургического комплекса России, масштабному обновлению этой важнейшей отрасли экономики страны, активно содействует стратегическому технологическому развитию предприятий черной и цветной металлургии.

Мероприятия, направленные на модернизацию производства на основе инвестиционных проектов, меры по приоритетному развитию высокотехнологичных отраслей промышленности открывают огромные возможности для развития металлургической отрасли.

Главная ценность и огромный потенциал отрасли – это квалифицированные кадры металлургов.

Сегодня нам с вами важно не останавливаться на достигнутом, реализовывать новые инвестиционные проекты, повышать качество продукции и развивать конкурентоспособность отрасли в целом.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в достижении поставленных целей!

От Генерального секретаря Глобального союза IndustriALL Юрки Райна

Уважаемые коллеги!

От имени Глобального союза IndustriALL, объединяющего около 50 млн промышленных работников во всем мире, примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем металлурга.

Ваш профсоюз является примером сильной организации, представляющей интересы работников и защищающей их права. Профсоюзный мир высоко ценит вклад вашего профсоюза в дело укрепления

солидарности, силы и сплоченности международных профсоюзных рядов. Ваша поддержка, ваше активное участие в кампаниях и акциях солидарности, которые постоянно проводит Глобальный союз IndustriALL, имеют важное значение для успеха наших совместных действий на благо человека труда во всем мире.

Вы – представители огненной профессии, на собственном опыте знающие цену тяжелого труда. Я желаю вам успехов в переговорах с работодателями на предприятиях и на отраслевом уровне. Пусть эти успехи проявятся в реальном улучшении условий труда металлургов и росте бюджета их семей.

Желаю всем вам крепкого здоровья, созидательного труда и достойного уровня жизни!

От губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева

Председателю Горно-металлургического профсоюза России А.А. Безымянных

Уважаемый Алексей Алексеевич!

Примите самые теплые поздравления с Днем металлурга!

Профсоюзная организация металлургов всегда славилась своей выверенной, четкой позицией, твердостью, принципиальностью в решении важных задач по защите прав и интересов трудящихся горно-металлургического комплекса. В этот праздничный день примите слова искренней признательности за последовательное отстаивание высокого уровня социальных гарантий на металлургических предприятиях Кузбасса, реальные меры по созданию необходимых условий для плодотворной работы наших людей.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, новых успехов и только светлых перспектив в созидательных делах и начинаниях. Счастья, удачи Вам и Вашей семье!

От председателя Совета народных депутатов Кемеровской области Е.В. Косяненко

Председателю Горно-металлургического профсоюза России А.А. Безымянных

Уважаемый Алексей Алексеевич!

Поздравляю Вас с Днем металлурга!

Металлургия – одна из динамично развивающихся отраслей экономики нашей страны. Металлургические заводы и комбинаты являются градообразующими предприятиями. Металлургия дает работу и возможность достойно жить миллионам россиян. И от благополучия отрасли в немалой степени зависит благополучие всей страны.

В этот праздничный день примите пожелания крепкого здоровья и всего самого доброго!

От председателя Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ А.А. Фелова

*Председателю Горно-металлургического профсоюза России
А.А. Безымянных*

Уважаемый Алексей Алексеевич!

Уважаемые работники, ветераны, члены профсоюза!

От имени Центрального Комитета Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником Днем металлурга!

В эти дни все металлурги и горняки нашей страны, а вместе с Вами представители других смежных профессий, достойно и по праву отмечают этот замечательный профессиональный праздник. У вас есть все основания для этого. В российской истории горно-металлургическая отрасль всегда была опорой могущества нашего государства. И сегодня она является одним из важнейших и ведущих секторов отечественной экономики.

Выражаем искреннюю признательность и благодарность всем, кто трудится сегодня в шахтах и карьерах, в цехах и на площадках, всем, кто добывает, плавит и обрабатывает металл, осваивает и расширяет производство, и всем, кто связан с нелегкой, но такой почетной профессией Металлурга!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, веры в успех, процветания и новых трудовых достижений! Счастья и добра Вам и Вашим близким! С праздником, уважаемые металлурги!

От председателя Профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ Б.А. Сошенко

*Председателю Горно-металлургического профсоюза России
А.А. Безымянных*

Уважаемый Алексей Алексеевич!

Поздравляем Вас, возглавляемый Вами коллектив, членов профсоюза, всех работников металлургической промышленности с профессиональным праздником – Днем металлурга!

От всей души желаем плодотворной работы, успехов в укреплении единства и авторитета профсоюза, борьбе за утверждение социальной

справедливости!

Всем вам, вашим родным, близким и друзьям крепкого здоровья, счастья, удачи, добра и благополучия!

От председателя Профсоюза промышленных рабочих Австрии (PRO-GE) Райнера Виммера

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Профсоюза промышленных рабочих Австрии, который представляет интересы более 200 000 работников в разных производственных отраслях нашей страны, в том числе и в металлургии, сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником металлургов!

Мы высоко ценим вашу традицию проведения профессионального праздника, который позволяет оценить по достоинству и наградить работников этой нелегкой профессии, которые своим трудом обеспечивают благополучие ваших предприятий и своих семей.

И мы, как Профсоюз промышленных рабочих Австрии, прилагаем свои усилия к достижению достойной оплаты и улучшению условий труда работников через заключение коллективных договоров.

Наш профсоюз связывают уже долгие дружеские отношения с вашей организацией, и мы надеемся, что это сотрудничество будет способствовать нашему продвижению вперед в нашей общей борьбе за права и интересы наемных работников – и в России, и в Австрии, и во всем мире.

Дорогие горняки и металлурги! От всей души желаем вам и вашим близким хорошего празднования и всем вам – счастья, здоровья и благополучия!

От профсоюза «ИГ Металл»

От имени профсоюза ИГ МЕТАЛЛ примите наилучшие пожелания по случаю Дня металлурга.

В этот день еще раз подчеркивается важность сильного профсоюза для улучшения условий труда и жизни. Ваш профсоюз постоянно борется за справедливую и достойную заработную плату, за обеспечение здоровых и безопасных условий труда и окружающей среды для российских металлургов.

Перед лицом реструктуризации и реорганизации многих металлургических компаний ваша борьба за занятость становится еще более значимой.

Успех в этой борьбе возможен только в том случае, если вы сможете укрепить членство и обеспечить поддержку требований всеми членами

профсоюза.

Мы желаем всем металлургам ГМПП больших успехов в борьбе за достойные и безопасные рабочие места, за наилучшие условия труда и жизни.

Солидарны с вами.